Tema 16.3. TpeyroabHuK — OKpy:KHOCTh. 3aJaHus ISl OATOTOBKH

1. B tpeyronsuuk ABC BnHMcaHa OKPYXKHOCTh panuyca R, kacaromasica ctopoHsl AC B Touke D,
npuueM AD=R.

a) [lokaxwure, uto TpeyroibHUK ABC — npsIMOYTOJIBHBIN.

6) Briucannas okpy>kHOCTh Kacaetcsi cTopoH AB u BC B Toukax FE u F coorBercTBeHHO. Haiinure
mIoniaabr TpeyroiabHuka BEF, ecinu u3BecTHO, yTo R =5u CD = 15.

2. OK0JIO OCTPOYTOJBHOIO TpeyroiabHuka ABC onrcana oKpy)HOCTb ¢ ieHTpoM O. Ha npogomkenun
otpeska A0 3a Touky O oTMeueHa Touka K Tak, uto ZBAC + ZAKC = 90°
a) Jlokaxxure, 4To yeThipexyroibHUK OBKC BNHUCAaHHBIN.

0) HaiiguTe paamyc OKpy>KHOCTH, OITMCAHHOM 0KO0JIO ueThipexyronbHuka OBKC, eciu cosZBAC=3/5,
aBC=48.

3. B tpeyronsauke ABC Ttouku A;, B; u C; — cepenunbl ctopoH BC, AC u AB COOTBETCTBEHHO.
AH - Bricota, /BCA = 45°, Z/BAC=60°
a) Jlokaxure, 4to A;, B;, C; n H nexxart Ha OJHOH OKPY>KHOCTH.

6) Haitaure 4;H, ecu BC = 24/3 .

4. Oxpyx)HOCTb Kacaercs cTOpoHbl AC OCTpPOYroJIbHOrO TpeyronbHuka ABC M AEIUT KaXAylo U3
cTopoH AB u BC Ha Tpu paBHBIC YaCTH.

a) Jlokaxwure, uTo TpeyroabHUK ABC paBHOOEIPEHHBIN.

0) Haiigure, B KakoM OTHOIIICHHH BBICOTA ATOTO TPEYTOIbHHUKA AeTUT cTOpoHy BC.

5. Jan tpeyronbHuk ABC. CepeauHHBI TNEPHNEHAMUKYISp K CTOpoHE AB mepecekaercss ¢
ouccektpucoit yrina BAC B Touke K, nexarieit Ha ctopone BC.

a) Jlokaxure, uto AC° = BC - CK.

6) Haiinure paanyc OKpy>KHOCTH, BIIUCAaHHOH B TpeyronbHUK AKB, ecmu cosZB = 2/3, AC =36, a

miomaas TpeyroiabHuka AKC paBHa 1265

OtBetnl: 1)40 2)25 31 4)5:4 5) 14/(\'5)



